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Nur jeder Fünfte für Steinbrück als Kanzlerkandidat

Berlin, 20.01.2013, 17:47 Uhr

GDN - SPD-Kanzlerkandidat Peer Steinbrück bleibt im Umfragetief - und das unabhängig vom Ergebnis der Landtagswahl in
Niedersachsen: Nur 20 Prozent der Deutschen halten den ehemaligen Bundesfinanzminister für den geeignetsten SPD-
Kanzlerkandidaten. 28 Prozent der Deutschen hingegen denken, Hannelore Kraft, Ministerpräsidentin von Nordrhein-Westfalen, hätte
das Zeug bei der Bundestagswahl im Herbst Kanzlerin Angela Merkel herauszufordern. 

Das ergab eine Infratest dimap-Umfrage für die Sendung "Günther Jauch". Den früheren SPD-Kanzlerkandidaten Frank Steinmeier
halten ebenfalls 20 Prozent der Befragten für geeignet. Gerade einmal 9 Prozent sprechen sich für Parteichef Sigmar Gabriel als SPD-
Kanzlerkandidat aus. Schlecht auch die Umfrage-Ergebnisse für den FDP-Parteichef Philipp Rösler: Nur 15 Prozent der Befragten
sind der Meinung, dass die Liberalen mit Rösler als Parteivorsitzenden die besten Chancen bei der Bundestagswahl hätten. 27
Prozent würden im Herbst auf den Fraktionsvorsitzenden Rainer Brüderle setzen, 21 Prozent auf Christian Lindner,
Fraktionsvorsitzender im Landtag von Nordrhein-Westfalen, und 11 Prozent auf Bundesgesundheitsminister Daniel Bahr.
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